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Εκδήλωση Πρωτοκλητείων στην Πάτρα – 
«Μιλώντας στα παιδιά της πόλης για τον 
πολιούχο και το Ναό του»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε σε συνεργασία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών, των Εκδόσεων «ΕΑΡ» και της ΓΕΧΑ 
Πατρών, ημερίδα με θέμα: «Μιλώντας στα παιδιά της πόλης για 
τον πολιούχο και το Ναό του», η οποία πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα, 3 Νοεμβρίου και ώρα 19:00 στην αίθουσα της 
Χριστιανικής Εστίας Πατρών, με την συμμετοχή των 
Εκπαιδευτικών Αρχών, πολλών Εκπαιδευτικών και πλήθους 
συμμετεχόντων.

Το πρόγραμμα άνοιξε η χορωδία του Δημοτικού Σχολείου Κάτω Καστριτσίου υπό 
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την διεύθυνση της κας Κατερίνας Φιλιππάτου, Εκπαιδευτικού, Μουσικού, με 
σπουδές στον Ελληνικό Πολιτισμό. Τα παιδιά καταχειροκροτήθηκαν από το πυκνό 
ακροατήριο.

Την εκδήλωση ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, ενώ παρέστησαν, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. 
Χρύσανθος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Αρχιμ. Αρτέμιος 
Αργυρόπουλος, ο Ιεροκήρυξ, Αρχιμ. π. Χριστοφόρος Μυτιλήνης και άλλοι Κληρικοί.

Οι εκπαιδευτικοί προσχολικής, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 
καθώς και γονείς και κατηχητές, είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν 
εκπαιδευτικά προγράμματα, που αφορούν στον ναό του Αγίου Ανδρέου, πολιούχου 
των Πατρών, σχεδιασμένα στο πλαίσιο του άξονα της τοπικής ιστορίας, με 
διαθεματικές προεκτάσεις.

Σε όλους τους παρευρισκόμενους προσεφέρθη φάκελος με πλούσιο υλικό για τον 
εκπαιδευτικό και φύλλα εργασίας μαθητή.

Στην εκδήλωση μίλησαν:



∙Η κα Χαρά Βοινέσκου, νηπιαγωγός, φιλόλογος, πρ. Σχολική Σύμβουλος 
Προσχολικής Αγωγής και Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου νηπιαγωγών

∙Ο κ. Γεώργιος Μαρκάκης, δάσκαλος Μed, διευθυντής 19ου Δ.Σ. Πατρών και

Η κα Μαρία Πανουργιά-Σκόνδρα, φιλόλογος και συγγραφέας του βιβλίου «Ο 
Απόστολος Ανδρέας».

Την εκδήλωση συντόνισε ο κ. Γιάννης Παναγιωτόπουλος, δάσκαλος, διευθυντής 
του 65ου Δ.Σ. Πατρών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης υπήρχε δημιουργική απασχόληση παιδιών 
και έκθεση βιβλίων.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος εξέφρασε την ευαρέσκειά του και τον δίκαιο έπαινο προς όλους όσοι 
εργάστηκαν, ώστε να παρουσιαστή αυτή η καταπλητική εργασία και αυτό το 
τευχίδιο, το τόσο ωραίο και απαραίτητο, ώστε οι Εκπαιδευτικοί και να διδάξουν 
στα παιδιά στο Σχολείο, αλλά και με επισκέψεις, Εκκλησιασμό, δημιουργική 
Απασχόληση και άλλες εργασίες, για τον Απόστολο Ανδρέα, τους δύο Ναούς του 
στην πόλη των Πατρών και την σημασία της παρουσίας του Αποστόλου ως 
προστάτου και πολιούχου των Πατρών.

Ευχαρίστησε τους Προισταμένους της Εκπαιδεύσεως διότι καθημερινώς, καθ’ όλην 
την διάρκεια του μηνός Νοεμβρίου, πλήθος μαθητών από τα Σχολεία της 
Πρωτοβαθμίου και Δευτεροβαθμίου Εκπαιδεύσεως εκκλησιάζονται στον Ναό του 
Αποστόλου Ανδρέου η επισκέπτονται προσκυνηματικά το ιερό Αποστολείο. Ετόνισε 
δε ιδιαιτέρως ότι η εποχή που παρατηρείται ενδοοικογενειακή, ενδοσχολική και 
γενικώτερη βία στην κοινωνία, φαινόμενο που μας ανησυχεί, όλως ιδιαιτέρως, τα 
παιδιά μας χρειάζονται πρότυπα και πυξίδα ζωής, ώστε να βρούν τον σωστό δρόμο 
να βαδίσουν και να φτάσουν στον αληθινό προορισμό, που είναι ο αγιασμός και η 
κατά Θεόν τελείωσις του ανθρώπου. Τέτοια πρότυπα, εσημείωσε εμφαντικά ο 
Σεβασμιώτατος, είναι οι Άγιοί μας, τους οποίους πρέπει ευκαίρως ακαίρως να 
προβάλλουμε στα παιδιά μας.














